

今天给各位分享美元跌股市就跌的知识，其中也会对美元跌股市就跌吗进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [近期，美元持续下跌，为什么？美元持续下跌会给全球市场带来怎样的影响？](#)
2. [美国政府结束停摆，为什么美元持续下跌？](#)
3. [美元指数下跌意味着什么？](#)
4. [美元跌了对期货利好还是利空](#)

近期，美元持续下跌，为什么？美元持续下跌会给全球市场带来怎样的影响？

特朗普懂经济，他可能说服了鲍威尔；因为美联储释放流动性、三次降息跟特朗普欲求几乎一致。鲍威尔说，他要看到核心通胀率明显大于2并且持续一段时间，才会改变货币政策的方针。市场预计还有两次降息以及货币宽松政策持续。

这让美元指数跌破支撑点，属于正常回应，可能也是特朗普期待的；由此带来出口竞争力提高。金价走高有美元指数的因素，但不是主因；朝鲜要送给美国圣诞礼物却迟迟不打开包装，才让市场担心那种突破性互动是否还能继续，但也不至于那么担心比较它的科技实力有限；可能北溪2号叠加了这样的情绪；美国斩首伊朗伊斯兰革命卫队将领都在叠加影响。

全世界都知道俄罗斯抛美元买黄金，这轮黄金行情不要指望太多才好。如果以35美国兑换一盎司黄金的1971年以前的布雷顿森林体系解体，到现在1535美元一盎司黄金，达到43倍之多；美元纸币信用从来没有飞流直下过这么多。避险，使然；但没有大险。

美国经济发展质量很好，美联储独立性没有改变，美元没有持续下跌动力。美元的信用，比特朗普需要的眼前利益更重要。格林斯潘暗示美债可能带来通货膨胀美联储恐怕要悠着点儿。

美元指数随时可以回头。

美国政府结束停摆，为什么美元持续下跌？

川普签署临时支出协议，恢复美国政府正常运转，但只是维持到2月15日，正式的开门还要看民主党能否在3周内通过关于边境墙支出法案，具体还要看众议院的情

况，这是两者的较量，虽然临时开门，但是美股受其提振，全线走高，科技股领涨。

那为什么美元指数、美债收益率反倒走低呢？究其原因，在于最近市场有消息称，美联储将暂缓加息，甚至提前结束缩表，按照此前原定计划，今年还是维持加息和缩表双剑合璧的货币紧缩政策，缩表将持续到2020年左右，此番突然传出美联储讨论提前结束缩表，受其影响，美指、美债双双走低。

当前失业率维持在低位，甚至接近于充分就业，经济数据强劲，但是随着货币紧缩政策深入，市场也受其影响，经济增长放缓。此前欧元区经济不及预期，欧央行讲话偏鸽派，推迟加息步伐，提振股市。

我是Roseview财经，更多问题敬请关注，欢迎一起交流讨论，希望对您有帮助。

美元指数下跌意味着什么？

美元指数有点崩，黄金连创历史新高，美元形象面临历史性的衰败。1.美元指数在恐慌效应作用下，在2020年3月短暂上行到103。但是这是吓的，投资人不知道后面会出什么怪事，保住现金再说。2.美国前所未有的大印钞，三万亿美元张嘴就有，无限印钞。这个作派全球资金都看在眼里，对美元已经完全没有了“保值”的信心。你认为很宝贵的百亿千亿美元，美国政府和美联储根本不当回事，想要多少就合伙搞出万亿计的数字。世界人民辛苦挣美元，美国这伙人张嘴就顶你一个大国干一辈子，真没信心了。3.美元指数在7月不断下行到93了。如果按心态，如果真的崩了，这只是开始。希望看到美元指数前所未有的大崩溃。这次不崩，也是迟早的事。4.各国货币由于也说不准，说不定也大印钞，所以美元指数崩也不会是一下的事。但是黄金创新高就是市场的选择。不管如何，美元就是一般货币可以无限增发的，黄金是有限的。美元不是美金，黄金才是真金。5.美元的保值价值必然被黄金不断击败。美元还有交易价值，这个再完蛋，就完了。

美元跌了对期货利好还是利空

两者是没有绝对关系的。美元指数跌了，表示美元贬值了，不值钱了。由于商品具有一定的保值功能，而美国商品期货与股票是用美元定价的，在不考虑其它因素的情况下，表明每一美元可以买到的期货/股票的数量将会减少，就等于是价格上涨了。但决定股票与期货价格最本质的是供求关系。供求关系决定一切！影响期货价格供求关系的因素是多方面的，包括宏观经济因素、利率水平、不可抗拒因素（灾害）等等。就目前世界经济情势来看，国内外经济前景堪忧，国民消费能力、企业生产能力显著下滑，大宗商品需求逐渐降低，可以预期——短期价格反弹难以持续，长期回落是必然趋势。

文章到此结束，如果本次分享的美元跌股市就跌和美元跌股市就跌吗的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！